



Депутат Думы одного из городских поселений, возглавлявший управляющую компанию, подозревается в присвоении и растрате в особо крупном размере денежных средств, поступивших от населения в качестве оплаты за коммунальные услуги

Руководителем регионального следственного управления СК России Мариной Заббаровой возбуждено уголовное дело в отношении депутата Думы одного из городских поселений края, являющегося директором управляющей компании. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата денежных средств в особо крупном размере).

По версии следствия, с 2007 по 2012 год коммерческое предприятие, возглавляемое подозреваемым, по договорам управления получало от населения многоквартирных домов за поставку ресурсоснабжающими организациями тепловой энергии, водоснабжение и водоотведение денежные средства, подлежащие последующему перечислению в эти энерго- и водоснабжающие организации. При этом управляющая компания за оказанные услуги ресурсоснабжающим организациям денежные средства в полном объеме не перечисляла. В результате образовалась задолженность в размере более 24,6 млн. рублей. При наличии этой задолженности директором управляющей компании на счета аффилированных коммерческих организаций и частных лиц были незаконно перечислены более 11,4 млн. рублей с последующим переводом этих денежных средств на свою банковскую карту.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738157>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
